
NYS0814 Additional Crosstabs 

 

1,034 Registered Voters 

 

 

                            AREA............. 

                     Tot    UpStat NYC    Sub 

Weighted Percentage  100%   41%    37%    23% 

MoE (+/-%)           3.05   4.23   5.73   6.88 

 

                                   WHITE...... 

                     COLLEGE DEG   COLLEGE DEG 

                     Yes    No     Yes    No     Wht    Blk    Hsp* 

Weighted Percentage  39%    61%    28%    39%    68%    13%    11% 

MoE (+/-%)           4.05   4.63   4.44   5.25   3.39 10.57  12.45 

 

 

(* Note: Hispanic subgroup size less than 75, additional caution should be taken when 

interpreting findings of this group because of the large margin of error) 

 

 

 

 

 

 

52. Some people say there should be drilling for natural gas in the Marcellus Shale 

because of the economic benefits. Others say there should not be drilling for natural gas 

in the Marcellus Shale because of the environmental impact. Which comes closer to your 

point of view? 

 

                                          WHITE...... 

                            COLLEGE DEG   COLLEGE DEG 

                     Tot    Yes    No     Yes    No     Wht    Blk    Hsp 

 

Drilling             43%    35%    49%    35%    52%    45%    49%    44% 

No drilling          48     58     41     58     39     47     45     46 

DK/NA                 9      7     10      7     10      9      6     10 

 

 

53. Which comes closer to your point of view Governor Cuomo is carefully evaluating the 

issue of hydro-fracking, or Governor Cuomo is dragging his feet and trying to avoid 

making a decision on the issue of hydro-fracking, or don't you have an opinion on that? 

 

                                          WHITE...... 

                            COLLEGE DEG   COLLEGE DEG                      

                     Tot    Yes    No     Yes    No     Wht    Blk    Hsp  

                                                                           

Carefully evaluating 20%    22%    19%    25%    18%    21%    21%    18%  

Dragging his feet    41     49     36     51     45     47     27     18   

No opinion           36     27     42     22     33     29     49     62   

DK/NA                 3      2      4      2      3      3      3      1   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



64. Which comes closer to your view about the use of marijuana by adults? It should be 

legal for personal use, it should be legal only for medicinal use, or it should not be 

legal? 

                            AREA............. 

                     Tot    UpStat NYC    Sub 

 

Personal use         35%    31%    38%    37% 

Medicinal use only   44     47     38     49 

Should not be legal  19     22     22     11 

DK/NA                 2      1      2      3 

 

                                   WHITE...... 

                     COLLEGE DEG   COLLEGE DEG 

                     Yes    No     Yes    No     Wht    Blk    Hsp 

 

Personal use         40%    31%    40%    29%    34%    41%    26% 

Medicinal use only   45     44     48     48     48     37     41 

Should not be legal  14     23     11     21     17     18     31 

DK/NA                 1      2      1      2      1      5      3 

 

 

65. If a candidate for governor has used marijuana in the past, would you be more likely 

to vote for that candidate, less likely, or doesn't it make a difference? 

 

                            AREA............. 

                     Tot    UpStat NYC    Sub 

 

More likely           4%     2%     7%     4% 

Less likely          17     22     13     15 

No difference        77     74     78     80 

DK/NA                 2      2      3      1 

 

                                   WHITE...... 

                     COLLEGE DEG   COLLEGE DEG 

                     Yes    No     Yes    No     Wht    Blk    Hsp 

 

More likely           4%     4%     2%     3%     3%     6%     7% 

Less likely          13     20     12     22     17     13     18 

No difference        82     73     85     74     79     80     67 

DK/NA                 1      2      1      1      1      1      8 

 

 

66. If marijuana were legalized for recreational use in New York State would you 

definitely use it, probably use it, probably not use it, or definitely not use it? 

 

                            AREA............. 

                     Tot    UpStat NYC    Sub 

 

Definitely use        4%     4%     4%     7% 

Probably use         11      9     11     12 

Probably not use     20     19     18     27 

Definitely not use   62     67     62     54 

DK/NA                 2      1      5      - 

 

                                   WHITE...... 

                     COLLEGE DEG   COLLEGE DEG 

                     Yes    No     Yes    No     Wht    Blk    Hsp 

 

Definitely use        3%     5%     3%     5%     4%     8%     6% 

Probably use         11     10     11      8      9     14      9 

Probably not use     26     17     26     20     23      7     13 

Definitely not use   58     65     59     65     63     65     66 

DK/NA                 1      3      1      1      1      6      5 


